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ПРОГРАМОВИЙ ЗМІСТ:
І підгр. (2р.-2р.6м.) : 
Розуміння мовлення: розуміти запитання дорослого. Відповідати на запитання педагога окремими словами.

Розвиток активного мовлення: вчити дітей правильно називати предмети. Навчати їх будувати речення розповідного типу.  Ввести нове слово «сім’я». 
ІІ підгр. (2р. 6м. – 3р.) : 
 Розуміння мовлення: : розуміти запитання дорослого, діяти відповідно до інструкції педагога.

Розвиток активного мовлення:: вчити дітей правильно називати предмети та дії з ними, відповідати на запитання педагога простим реченням, вчити будувати питальні речення простого типу зі словом «це». Ввести нове слово «сім’я». 

Розвивати мовлення, мислення, увагу. Виховувати повагу, турботливе ставлення до рідних людей.
Матеріал: коробка або «чарівна торбинка», різні предмети, відповідно до основних занять членів сім’ї, демонстраційні картки типу «Що зайве?», картка з пересувною стрічкою («Телевізор сім’ї»). 
Література: А. М. Богуш, Н. В. Гавриш, «Теорія і методика дітей раннього віку», ст.. 300

ХІД ЗАНЯТТЯ:

1. Організація дітей, ігровий прийом, проблемна ситуація. 
Вихователь починає заняття з розповіді, яка містить проблемну ситуацію:

- Одного разу хлопчик Іванко залишився сам удома. Батьки йому наказали, виходячи з дому – гратися тільки своїми іграшками.
Запитання до дітей:

- Що наказали батьки хлопчику?
Вихователь продовжує розповідь далі:

- Хлопчик грався іграшками. Потім йому стало нудно. І він знайшов такий ящик (показує дітям). Йому стало цікаво, що в ньому.  Хочете дізнатись, що ж знайшов у ящику Іванко?
2. Д/впр. «Так – ні».

 Вихователь дає дітям підказку: «Цей предмет мамин».  Запитайте про нього так, напр.., «Це ложка?»
Діти роблять спроби сформулювати просте запитання типу «Це…?» 

В ході гри педагог запитує дітей:
- Чий це предмет?
- Що мама (тато, бабуся, дідусь) ним робить?

 Аналіз ситуації:
- Дітки, скажіть, чи правильно зробив хлопчик, граючись предметами тата, мами? Чому?
3. Спільна ігрова діяльність дітей з педагогом (Д/гра «Що зайве»)

3.1. Д/впр.(з демонстраційними картками) «Що зайве»

Педагог показує дітям картки із зображенням трьох предметів (за діяльністю членів сім’ї), і просить назвати зайве, пояснити свій вибір.
4. Д/гра «Сімейний телевізор».
- Хлопчик погрався предметами тата, мами, бабусі. Не поклав їх на місце, у ящик.  Потім включив сам телевізор і почав дивитися мультики. 
- Давайте і ми їх подивимось.

Педагог,  використовуючи телевізор, виготовлений з картону, показує дітям картинки, що відображують людей різного віку (кадри)та запитує малят:

- Кого побачив хлопчик у телевізорі?
- Як можна назвати всіх людей, які живуть разом?
Вводиться новее поняття: «сім’я»
- То про що дивився мультик хлопчик?
5. Узагальнююча бесіда.  Підсумок заняття.
- Ось і повернулись батьки Іванка. Побачили вони розкидані свої речі.
- Як ви гадаєте, що вони сказали своєму сину?
- Чи можна дітям самим вмикати телевізор?
